SOLUCIONARIO

42 a 44. Ejercicios resueltos.

45. Estudia y resuelve los siguientes sistemas de ecuaciones lineales aplicando el método de Gauss.

X+2y—-2z=2 2x+4y-z=0 5x+2y-2z=0 2x+y-z=0
a) 3x-3y+z=-14 c) 3x-3y-2z=-1 e) {3x-y+3z=0 g) x+y+z=1
5x-y-2z=-15 3x-3y+2z=5 8x+y+z=-1 2X+y+z=2
2x+y-z=11 4x+y-5z=5 2x-y+z=5 3X-y+z=2
b) <2x-2y-z=8 d) 5x-y-z=13 f) {x-y+2z=3 h) {2x+5y-2z=0
X+y—-z=T7 4x -2y -3z=14 X+2y-7z=0 X+y+z=1
X+2y-2z = 2 X+2y—-2z= 2
a) 52:251: -9y +7z=-20 9E,-11E, = -9y +7z=-20=>z=1,y=3,x=-2
¢ 11y +8z=-25 -5z=-5
E_E 2x+y—-z=11
275 _ - =1 7=-2 y=
b) 2E3—E13 3y =-3=>y=1z=-2,x=4
y-z=3
2x+4y-z=0
c) 25, -3k, —18y—z=—2:z=g,y=i,x=§
E,-E, 4726 2 36 36
4x+y—- 5z=5 4x+y—- 5z=5
d) 4E2:2E1: -9y +21z=27 3E,-E, > -9y +21z2=27=2z=0,y=-3,x=2
s ~3y+2z=9 -15z=0
5x+2y—- 2z=0
e) g?:g?: -1y +21z=0 Sistema incompatible. No tiene solucion.
s -1y +21z=-5
2x-y+ z=5 2x-y+ z=5
f) 252:?: -y+ 3z=1 E;+5E,= —y+3z=1=z=ty=3t-1,x=t+2
¢ 5y -15z=-5 0=0
2x+y- z=0
s)) 2k, -E y+3z=2 =z=1,y=-1,x=1
3_E1
2z=2
3x-y+ z=2 3IX-y+ z=2
h) 3E2_2E1: 17y -8z=-4 17E,-4E, = 17y-8z=-4 :>z=1 y=0 x=1
3E; —E, 3 2 5 , >
4y +2z=1 66z =33
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